
COMUNE DI MISILMERI
Provincia di Palermo

Verbale n. 1 della seduta del Consiglio Comunale del 30 luglio
2015

                                                                                                                               

L'anno duemilaquindici, il giorno trenta, del mese di luglio, alle ore 10:00
e segg.,  nella sala delle adunanze consiliari  di  questo Comune,  alla  seduta di
inizio, disciplinata dall'art.30 della L.R. n.9/86, quale risulta sostituito dall'art.21
della L.R. n.26/93, in sessione ordinaria, che é stata partecipata ai consiglieri nei
modi e termini previsti dalle disposizioni di legge vigenti nella Regione Siciliana,
risultano all'appello nominale:

Bonanno Giuseppe, Cocchiara Agostino, Coniglio Antonio, Cusimano Marika, La
Barbera Francesco, Lo Franco Giusto, Lo Gerfo Giusto, Romano Vincenzo, Sanci
Pietro,  Strano  Giusto,  Sucato  Francesca,  Tripoli  Roberta,  Tripoli  Salvatore,
Tubiolo Antonino, Vicari Giovanna, Vicari Stefano.

Sono presenti 16 Consiglieri.
  

Risultato  legale  il  numero  degli  intervenuti,  ai  sensi  del  citato  comma
dell’art.30 della L.R. n.9/86, e successive modificazioni, assume la presidenza il
dott.  Giusto  Lo  Gerfo,  nella  sua  qualità  di  Vice  Presidente  del  Consiglio
Comunale in assenza del Presidente, assente  giustificato per motivi di salute.-

Assiste il Segretario Generale del Comune dott.ssa Pietra Quartuccio.

Si dà atto della Presenza in Aula del Sindaco dott.ssa Rosalia Stadarelli, degli
Assessori Di Fede Anna Lucia, Ferrara Fabrizio e Minì Filippo.

Il  Presidente saluta  il  nuovo  Comandante  della  locale  Stazione  dei
Carabinieri dott. Bono Giuseppe e dà lettura di due giustificazioni pervenute da
parte  del  Presidente  del  Consiglio  allegato  sub 1)  e  da  parte  del  Consigliere
Giulia  Paganelli  allegato  sub  2);  successivamente,  il  Presidente a  norma  di
regolamento   chiede  al  Consiglio  Comunale  l'autorizzazione  per  le  riprese
televisive. All'uopo informa che era arrivata una richiesta da parte di un emittente



di Ficarazzi, ma fuori dai termini previsti per la presentazione. Riferisce che è
invece  presente  la  locale  emittente  televisiva  TSE  e  chiede  ai  Consiglieri
Comunali di autorizzare le riprese. La proposta viene messa a votazione e viene
approvata all'unanimità.

Si  passa  all'esame  del  punto  1  all'odg:  «Nomina  scrutatori  –  lettura
approvazione verbali seduta precedente».

Vengono  nominati  all'unanimità  dei  voti  i  Consiglieri  Sanci  Pietro,  La
Barbera Francesco, Lo Franco Giusto.

A seguire chiede di intervenire il Consigliere  Tripoli Salvatore il quale dà
lettura  di  un intervento che viene allegato a  verbale  sub 3),  per  ricordare   il
concittadino Rocco Chinnici, magistrato ucciso dalla mafia. 

Si passa alla lettura e approvazione verbali seduta precedente.

Chiede la parola il Consigliere Bonanno Giuseppe  che augura una pronta
guarigione al Presidente del Consiglio.

A questo  punto  entra  in  aula  il  Consigliere  Cerniglia  Filippo,  pertanto
risultano presenti 17 Consiglieri presenti e votanti.

Chiede  di  intervenire  il  Consigliere Bonanno Giuseppe il  quale  inizia  a
leggere  un  suo intervento  mirante a  rientrare  nel  merito  dell'argomento  dello
scorso  Consiglio  Comunale,  ma  il  Presidente  lo  interrompe  in  quanto  non  è
consentito ritornare in argomenti già trattati; chiede allora di integrare il verbale
n.  23  del  04.06.2015,  all'ottavo  capoverso,  aggiungendo,  dopo  la  parola
Consiglieri “per incompatibilità” o in alternativa,  che sia inserito a verbale il
Presidente invita i Consiglieri Comunali che sono incompatibili ad abbandonare
l'aula; infine chiede ai Consiglieri presenti alla seduta odierna di chiarire se si
sono allontanati per incompatibilità. Il Consigliere Tripoli Roberta ricorda che
quando  si  è  rientrati  in  aula  il  Presisente  aveva   chiesto  ai  Consiglieri
incompatibili di uscire.

Il  Consigliere  La Barbera Francesco chiede al Segretario  Generale, se
risulta a verbale che egli si sia allontanato per dichiarata incompatibilità; spiega
di essersi allontanato dall'aula per altro motivo.

Il Presidente propone di mettere a votazione  la richiesta di integrazione del
verbale proposta dal Consigliere Bonanno Giuseppe

Chiede  la  parola  il  Consigliere  Romano  Vincenzo il  quale  chiede  al
Consigliere Bonanno Giuseppe di  rivedere la sua proposta di  integrazione del
verbale e che comunque si dichiara disponibile ad approvarla se i consiglieri che
si sono allontanati si dichiarino favorevoli. 

  Chiede la parola il Consigliere  Tubiolo Antonino  il quale spiega che nel
momento in cui è stato trattato l'argomento, il Presidente ha invitato i Consiglieri
ad allontanarsi in caso di incompatibilità, ma ricorda che i consiglieri che si sono
allontanati  non  hanno  dichiarato  espressamente  la  propria  incompatibilità,  e
pertanto si saranno allontanati per altri  motivi.  Non è pertanto  d'accordo che



venga  inserito  a  verbale  la  dicitura  “per  incompatibilità”,  in  quanto  non  c'è
alcuna dichiarazione in merito.

 Il Segretario Comunale dott.ssa Quartuccio Pietra,  spiega che per inserire
a verbale quanto richiesto dal Consigliere Bonanno Giuseppe, è necessario che il
Consiglio Comunale approvi la proposta di integrazione.

Il Consigliere Tripoli Roberta si dichiara  dispiaciuta di quanto accaduto.
Il  Consigliere Strano  Giusto  comunica  che  si  asterrà  dalla  votazione  in

quanto assente nella seduta del Consiglio Comunale del 04.06.2015.
Conclusa  la  discussione,  il  Presidente  mette  a votazione la proposta del

Consigliere Bonanno Giuseppe che ottiene il seguente risultato:

Voti favorevoli        5
Astenuti                   1 (Strano Giusto)
Voti Contrari    11 (Lo Gerfo Giusto, Romano Vincenzo, Sanci Pietro, Tripoli

Salvatore, Cerniglia Filippo, La Barbera Francesco, Cocchiara Agostino, Vicari
Stefano, Vicari Giovanna, Tubiolo Antonino, Coniglio Antonio).

Sulla  base  della  votazione  sopra  descritta  la  proposta  del  Consigliere
Bonanno Giuseppe viene respinta.

Successivamente si passa all'approvazione degli altri  verbali e si ottiene il
seguente risultato:

Voti favorevoli    12
Astenuti                 5 ( Sucato Francesca, Bonanno Giuseppe, Tripoli Roberta,

Cusimano Marika, Lo Franco Giusto)
Voti contrari          0

Terminata questa votazione alle ore 11:05,  il  Presidente passa al  2 punto
all'odg:« Interrogazioni».

Il Consigliere  Bonanno Giuseppe dà lettura di un interrogazione che viene
allegata al verbale,  sub 4).

Il Sindaco risponde che  è stato già appaltato il servizio di  rimozione degli
ingombranti e a giorni verrà pulito anche lo spazio all'interno e all'esterno alla
sede del Coinres.

Il Consigliere  Sucato Francesca  dà lettura di un interrogazione che viene
allegata al verbale,  sub 5).

L'Assessore  Minì Filippo spiega che la pulizia delle caditoie verrà fatta in
maniera calendarizzata; riferisce che al Comune da qualche giorno è arrivato il
personale PIP che collaborerà nel servizio di  pulizia delle caditoie. Aggiunge che
si sta avviando un'attività di manutenzione dei marciapiedi delle zone principali
del centro urbano che poi sarà estesa nelle zone più periferiche. 

Il Consigliere  Sucato Francesca, si ritiene soddisfatta delle risposte avute
dall'Assessore Minì Filippo.

Il Consigliere  Tripoli Roberta chiede notizie sull'impresa che procederà al
ritiro dei rifiuti ingombranti.



Il Sindaco spiega che la risposta la può ottenere nella qualità  di Consigliere
Comunale informandosi nei vari uffici, oppure visionando le determine che  sono
pubblicate sul sito istituzionale.

 Il  Consigliere  Tripoli  Roberta continua  chiedendo  all'Amministrazione
Comunale  di  avvisare  i  cittadini  del  nuovo  servizio  di  raccolta  dei  rifiuti
ingombranti  con  un  apposito  avviso  da  pubblicare  all'albo  del  Comune;  il
Sindaco replica invitandola a farsi promotrice di questo avviso.

Il  Consigliere Bonanno Giuseppe legge un'altra  interrogazione che viene
allegata al verbale sub 6).

Il Sindaco risponde tranquillizzando la cittadinanza che i campioni di acqua
sono risultati positivi.

Il  Consigliere  Bonanno Giuseppe legge un'altra  interrogazione che viene
allegata al verbale  sub 7).

Risponde  l'Assessore  Minì  Filippo spiegando  che  l'Ammministrazione
Comunale, appena si è insediata, si è attivata prontamente verificando le risorse
finanziarie disponibili poi ha proceduto all'affidamento dei lavori privilegiando
gli  interventi  sulle  strade  ad  alto  transito  e  su  quelle  vicine  alle  scuole,  con
un'ordinanza  è  stato  inibito  il  transito  ai  mezzi  pesanti  in  via  Madonna  del
Carmelo  e  preannuncia  che  nel  proseguo  si  inseriranno  dei  dissuasori  per
consentire l'accesso esclusivamente alle automobili.

Il Sindaco aggiunge che insieme all'UTC, sono state individuate le strade da
asfaltare  e sono state  privilegiate  le  strade principali,  quale via Pellingra  e le
strade vicino le scuole. Riferisce anche che l'Amministrazione  ha un contenzioso
in corso, con l'impresa esecutrice dei lavori in quanto sono state asfaltate delle
strade che non erano state previste nel cronoprogramma dei lavori.

 Il  Consigliere  Bonanno  Giuseppe riferisce  di  essersi  meravigliato  che
fossero state asfaltate strade non presenti nel  cronoprogramma;  l'Assessore Minì
Filippo replica affermando   che i lavori del rifacimento del manto stradale sono
stati particolarmente attenzionati dall'Amministrazione Comunale. Si è incaricato
il  direttore  dei  lavori  di  verificare  quanto  è  accaduto  e  di  adottare  gli  atti
consequenziali necessari.

Chiede  la  parola  il  Consigliere  Tripoli  Salvatore, che  ringrazia  e  fa  un
plauso  al  Sindaco  e  Amministrazione,  per  il  breve  tempo  impiegato  per
l'espletamento della gara e dell'esecuzione dei lavori. Riconosce che è stato fatto
un ottimo lavoro, ma adesso bisogna vigilare per evitare gli scavi arbitrari, e il
mancato ripristino del  manto stradale.

Il  Consigliere  Tubiolo  Antonino si  associa  all'elogio  all'Amministrazione
Comunale e chiede come saranno impiegate le economie derivanti dal ribasso
d'asta. Un ultimo plauso va fatto all'Amministrazione Comunale per l'istituzione
dell'isola pedonale che trova d'accordo esercenti e cittadini e contribuirà a rendere
più vivibile la città.

L'Assessore Minì Filippo, spiega dicendo che le economie saranno impiegate
per i lavori di manutenzione di  altre strade.

Il Consigliere  Lo Franco Giusto dà lettura di un interrogazione che viene
allegata  al  verbale  sub  8).  Risponde  il  Sindaco assicurando  di  avere  già
provveduto. L'Assessore  Minì Filippo  ribadisce che le economie di spesa del
contratto  di  manutenzione  del  manto  stradale,  saranno  destinate  alla
manutenzione di altre strade.



Chiede la parola il Consigliere Tripoli Roberta che legge un interrogazione
che viene allegata al verbale  sub 9).

Il Sindaco risponde che la competenza ad intervenire è dell'ANAS. All'uopo
è stato richiesto di mettere in sicurezza tutti i cavalcavia ed in particolare quello
relativo al viadotto Coda di Volpe.

Chiede la parola il Consigliere Bonanno Giuseppe e legge un' interrogazione
che viene allegata al verbale sub 10);  risponde il Sindaco  spiegando che gli
interventi di disinfestazione e derattizzazione sono cominciati tardi per esigenze
di bilancio.

Interviene il Consigliere Strano Giusto  chiedendo notizie sul piano traffico,
sulla raccolta differenziata e su C/da Marraffa.

Risponde  il  Sindaco spiegando  che  è  intendimento  dell'Amministrazione
Comunale collocare le strisce blu e informa di avere già effettuato un incontro
con i commercianti, i quali si sono dichiarati favorevoli e pertanto assicura che la
sosta con le strisce blu sarà fatta entro la fine dell'anno. Per quanto riguarda la
differenziata informa di aver dato le direttive all'ufficio competente per far partire
la raccolta differenziata entro la fine dell'anno. L'Amministrazione Comunale sta
procedendo a rivedere il Piano d'Ambito dell'ARO, perchè quello approvato dai
Commissari risulta avere un costo elevato e la sua realizzazione comporterà un
aumento dei costi del servizio e della TARI. Preannuncia che a  breve si attiverà il
servizio di raccolta del cartone. Sulle problematiche della c/da Marraffa spiega
che  c'è stato un incontro con il comitato Marraffa.

Interviene l'Assessore  Ferrara Fabrizio,  il quale informa che a seguito di
apposita richiesta dell'Amministrazione Comunale sono arrivati 15 lavoratori PIP
che sono stati  inseriti  nel  servizio manutentivo e a breve inizieranno a pulire
l'impianto di Piano Stoppa. Il Consigliere Strano Giusto dà alcuni suggerimenti
tecnici  sulla  istituzione  alla  sosta  con  le  strisce  blu  e  poi  chiede  notizie  sui
finanziamenti per il dissesto idrogeologico.

L'Assessore  Minì Filippo  spiega che il Comune di Misilmeri ha già avuto
finanziato   due  opere,  il  collettore  fognario  e  l'adeguamento  dell'impianto  di
depurazione.

Il Consigliere Strano Giusto si ritiene soddisfatto delle risposte.
Il  Consigliere  Tripoli  Roberta dà  lettura  di  una  sua  proposta  che  viene

allegata al verbale  sub 11) 
A questo punto entra in aula il Consigliere Ferraro Elisabetta.
Interviene  il  Sindaco spiegando che  all'Amministrazione  non è  mai  stato

presentato  alcun  progetto  e  che  nonostante  sia  stata  indetta  una  riunione,
quest'  Associazione non si è mai presentata.  E'  anche compito dei  Consiglieri
farsi portavoce. Continua l'Assessore Ferraro Elisabetta spiegando la difficoltà
del  Corpo  di  Polizia  Municipale  che  necessita  di  almeno  altre  dieci  unità.
Riferisce che fino a qualche giorno il corpo di polizia municipale era sprovvisto
anche dei sistemi informativi necessari per la verifica delle multe nelle strade.

Il  Consigliere  Tripoli  Roberta risponde  dicendo  che  lei  non  ha  nessun
rapporto con quell'associazione e non è una sua portavoce. Prende la parola il
Consigliere Cocchiara  Agostino il  quale  risponde  al  Consigliere  Tripoli
Roberta spiegando  che  nella  qualità  di  socio  di  analoga  associazione,  tali
associazioni  non possono elevare  multe,  ma possono collaborare  con le  forze
dell'ordine.



Il Consigliere Bonanno Giuseppe legge un documento che viene allegato al
verbale  sub  12).  Il  Sindaco  risponde  al  Consigliere  Bonanno  e  riferisce  che
l'istituzione dell'isola pedonale per Misilmeri è stata un'esperienza positiva che
sarà  migliorata;  l'idea  è  stata  vincente,  i  commercianti  sono  soddisfatti  e
l'obiettivo dell'Amministrazione Comunale di restituire una parte del territorio ai
cittadini è stato raggiunto.

Stigmatizza il comportamento del Consigliere Bonanno Giuseppe,  il quale
un giornosi dichiara contrario a questa decisione, il giorno successivo chiede la
chiusura della piazza per lo svolgimento di  qualche manifestazione.

Il  Consigliere  Bonanno  Giuseppe stigmatizza il  fatto  che  il  gruppo  di
minoranza non sia stato interpellato.

 Il  Consigliere  Tripoli  Roberta si  dichiara  delusa  per  la  mancata
collaborazione dell'Amministrazione Comunale.

Il Consigliere Tripoli Salvatore legge un documento che viene allegato agli
atti  sub 13).

Alle  13:05 il  Presidente chiude  l'argomento  relativo  alle  interrogazioni  e
sospende la seduta per cinque minuti. 

Alle 14:45 il Presidente riprende la seduta consiliare e contata la presenza di
n.  17  consiglieri  (Bonanno  Giuseppe,  Cerniglia  Filippo,  Cocchiara  Agostino,
Coniglio Antonio, Ferraro Elisabetta, La Barbera Brancesco, Lo Franco Giusto,
Lo  Gerfo  Giusto,  Romano  Vincenzo,  Sanci  Pietro,  Strano  Giusto,  Sucato
Francesca, Tripoli Roberta, Tripoli Salvatore, Tubiolo Antonino, Vicari Giovanna,
Vicari Stefano.

Si passa alla trattazione del 3 punto all'odg avente per oggetto:
«Istituzione  diritti  di  istruttoria  per  i  procedimenti  afferenti  allo  Sportello

Unico delle Attività  Produttive». La proposta viene messa ai voti  e approvata
all'unanimita' dai 17 consiglieri presenti e votanti.

Si passa alla trattazione del 4 punto all'odg avente per oggetto: «Nomina della
Commissione per l'aggiornamento degli elenchi dei Giudici Popolari di Corte di
Assise e Corte di Assise di Appello». Il Presidente invita i Consiglieri Comunali
ad eleggere i componenti degli elenchi per scrutinio segreto. Vengono distribuite
le schede e vengono chiamati a votare i singoli Consiglieri Comunali e si ottiene
il seguente risultato: 

Voti favorevoli al Consigliere Coniglio Antonio: 13; 
Voti favorevoli al Consigliere Lo Franco Giusto 4;  
Concluse  le  operazioni  di  voto  il  Presidente  dichiara  eletti  alla  carica  di

componenti della Commissione Comunale per la  formazione degli elenchi dei
Giudici  Popolari  i  Consiglieri:  Coniglio  Antonio  e Lo  Franco  Giusto.  Con
separata votazione unanime espressa per alzata e per seduta, viene dichiarato il
presente atto immediatamente esecutivo,

Esce il Consigliere Strano Giusto. I Consiglieri presenti sono 16.-

Si  passa  alla  trattazione  del  5  punto  all'odg  avente  per  oggetto:
«Determinazione della misura delle sanzioni  amministrative pecuniarie  art.  31
comma 4° del D.P.R. n. 380/2001 e ss.mm.ii. per inottemperanza all’Ordine di
demolizione». La proposta viene messa ai voti e approvata all'unanimita'  dai 16
consiglieri presenti e votanti.



Si  passa  alla  trattazione  del  6  punto  all'odg  avente  per  oggetto:
«Approvazione  Regolamento  Comunale  per  l'esecuzione  di  interventi
manutentivi  negli  immobili  comunali  ivi  compresi  gli  alloggi  popolari  di
proprietà comunale da eseguirsi a cura e spese degli affittuari a scomputo del
canone di affitto». La proposta viene messa ai voti e approvata all'unanimita'  dai
16 consiglieri presenti e votanti.

                                                                                  
Si  passa  alla  trattazione  del  7  punto  all'odg  avente  per  oggetto:

«Approvazione  del  Regolamento  sulla  disciplina  della  “Edilizia  precaria”  e
sull’applicazione dell’art. 20 della L.R.16 aprile 2003 n°4 e s.m.i.». Interviene il
Consigliere  Vicari Giovanna il  quale presenta un emendamento; il  Presidente
sospende la seduta per cinque minuti al fine di acquisire il parere tecnico. 

Sono le ore 13:43.
Alla ripresa dei lavori il Presidente dà lettura  del parere favorevole espresso

dal  responsabile  dell'Area  4  Urbanistica,  arch.  Lo  Bocchiaro  Giuseppe.  Si
procede alla votazione dell'emendamento che viene approvato all'unanimità dei
voti dai 16 consiglieri presenti e votanti. Successivamente il Presidente mette ai
voti  la  proposta   di  deliberazione  nel  testo  emendato   e  viene  approvato
all'unanimita' dei voti dai 16 consiglieri presenti e votanti.

  
Si passa alla trattazione del 8 punto all'odg avente per oggetto: Mozione a

firma  dei  Consiglieri  Bonanno  Giuseppe  e  Tripoli  Roberta  ”Proposta  atto  di
indirizzo  per  individuazione,  gestione  ed  assegnazione  di  terreni  agricoli
comunali”. Il Consigliere Bonanno Giuseppe dà lettura della mozione che viene
allegata al verbale sub 13). Interviene il Consigliere  Tubiolo Antonino il quale
appresa  l'iniziativa  chiede  se  sia  stato  fatto  uno  studio  per  verificare  terreni
agricoli   di  proprietà  comunali.  Interviene  l'Assessore  Ferraro Elisabetta la
quale riferisce che non risulta che il Comune sia proprietario di  terreni agricoli
incolti. Il Consigliere Bonanno Giuseppe spiega di aver saputo dal geom. Vella
che l'ufficio patrimonio  sta procedendo ad una verifica dei terreni.  Il  Sindaco
riferisce che  l'Area  9  ha  già  fatto  le  visure  catastali  di  tutti  gli  immobili  di
proprietà del Comune  e risultano solamente 2 piccoli appezzamenti di terreno ad
uso  agricolo  confiscati  alla  mafia.   Prende  la  parola  il  Consigliere  Tripoli
Roberta la  quale  riferisce  che  quando è  stata  presentata  la  mozione  l'ufficio
stava procedendo alla ricognizione del patrimonio; pertanto  propone il rinvio.
L'Assessore Ferraro Elisabetta concorda  con la proposta di rinvio  e suggerisce
di presentare  una proposta di  regolamento qualora dovessero risultare terreni
agricoli di proprietà del Comune. Il Consigliere Tripoli Salvatore spiega che il
Comune non è proprietario di alcun terreno e se questo è l'oggetto della mozione,
non può essere accolta. 

Si  apre  un  vivace  dibattito  tra  i  Consiglieri  Bonanno  Giuseppe,  Tripoli
Roberta, Tripoli Salvatore Ferraro Elisabetta. Il Presidente chiede ai Consiglieri
che hanno presentato la mozione cosa vogliono fare visto cheil Comune  non è
proprietario di  terreni agricoli. A questo punto il Consigliere Bonanno Giuseppe
prende  atto  dell'intenzione  dell'Amministrazione  Comunale  di   attivare  un
intervento  qualora  dovessero  risultare  dei  terreni  agricoli,  e  pertanto  ritira  la
mozione.



Il  Consigliere  Tripoli  Roberta si  dichiara  delusa  dell'atteggiamento  che
l'Amministrazione Comunale ha nei confronti della minoranza.

Il  Presidente prende  atto  dell'assenza  del  Consigliere  Paganelli  Giulia e
pertanto comunica che i punti 9 e 10  e precisamente: il punto 9 “mozione a firma
del  consigliere  Paganelli  Giulia  avente  ad  oggetto  Modifica  del  sistema  di
rilascio degli abbonamenti mensili Sicilbus”; 

punto  10  “mozione  a  firma  del  consigliere  Paganelli  Giulia  avente  ad
oggetto equiparazione prima casa per le abitazioni concesse in comodato d'uso
ai  figli,  ai  fini  del  pagamento  dell'imposta  IMU” presentati  dal  Consigliere
Paganelli  Giulia  non  potranno  essere   trattati  per  l'assenza  del  proponente.
Pertanto il  Presidente propone il  rinvio al  successivo Consiglio Comunale del
07.08.2015. La proposta viene messa a votazione e viene approvato all'unanimità
dai 16 consiglieri presenti e votanti. 

Si  passa  alla  trattazione  dell'ultimo  punto  all'odg  avente  per  oggetto:
«Servizio Idrico Integrato – determinazione della gestione del servizio e della
tariffa».

Interviene il  Consigliere Bonanno Giuseppe il quale chiede se la riduzione
del  20%  della  tariffa  del  servizio  idrico  derivi  dall'impossibilità   di  fare
investimenti  in  questa  fase  transitoria.  Interviene  il   Consigliere  Tubiolo
Antonino  il quale  plaude il coraggio dell'Amministrazione Comunale che si  è
riappropriato  del  servizio  idrico  integrato,  si  augura  che  possa  rimanere  al
Comune e si possano fare interventi strutturali, per fare arrivare l'acqua in tutto il
paese; infine un plauso particolare all'Assessore Minì Filippo che si sta attivando
in maniera egregia. Naturalmente tutto ciò fino al 30 settembre 2015, poi si vedrà
ciò che succederà.

 Interviene  il  Sindaco il  quale  precisa  che  l'Amministrazione  Comunale
avrebbe potuto in questa fase transitoria applicare le tariffe dell'APS, invece ha
proceduto  ad  una  attenta  analisi  dei  costi  di  gestione  e  ciò  ha  consentito  di
abbattere il costo della tariffa del 20%. Conclusa la discussione, il  Presidente
mette ai voti la proposta di deliberazione che viene approvata all'unanimita' dei
voti  dai  16  consiglieri  presenti  e  votanti.  Si  procede  alla  votazione  per  dare
immediata esecuzione all'atto che viene approvata all'unanimità dei 16 consiglieri
peresenti e votanti.

Sono le 14:40 e il Presidente scioglie la seduta.



































Letto, approvato e sottoscritto.-

IL PRESIDENTE
f.to: dott. Giusto Lo Gerfo

IL CONSIGLIERE ANZIANO
f.to: Pietro Sanci

               IL SEGRETARIO GENERALE
f.to: dott.ssa Pietra Quartuccio

La presente deliberazione è divenuta esecutiva:
 in data odierna perchè dichiarata immediatamente eseguibile
 in data   ________________________, decorsi dieci giorni dalla pubblicazione 

Misilmeri, lì ______________________

     IL SEGRETARIO GENERALE

Affissa all’albo pretorio on line   dal 17.09.2015  al 02.10.2015
nonché nella sezione “Pubblicazione L.r. 11/2015”

Defissa il 03.10.2015
IL MESSO COMUNALE

Il Segretario Generale del Comune,

CERTIFICA

su conforme relazione del messo incaricato per la pubblicazione degli atti, che la presente
deliberazione é stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi a
partire  dal  giorno  17.09.2015,  senza  opposizioni  o  reclami,  nonché  nella  sezione
“Pubblicazione L.r. 11/2015”.-

Misilmeri, lì 
IL SEGRETARIO GENERALE
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